阿拉来"粤会"

广交会今日开幕 宁波万人参展团集结 白云机场上演"老友记"

记者 单玉紫枫 严瑾

这是一班特殊的航班。

昨天中午从宁波飞往广州的 CZ3778 航班座无虚席,航班上大 多是奔赴广交会的宁波外贸人。 今天,第 135 届广交会拉开帷幕,来自宁波的万人参展团正式 集结。

昨天下午两点半,在广州白云机场提取行李的36号转盘边,记者开始了一次随机采访。

"大型老友见面会!"沈女士 是奉化一家外贸公司的负责人, 虽说企业没能在本届展会上获得 展位,但并不影响她来"粤会" 的热情。她说,每届广交会,来 自全球各地的新老客户在广州相 会,她可以通过面对面洽谈,实 现合作。

见记者拿着"宁波"字样手牌采访,一旁等行李的几名姑娘热情地招呼起来。她们穿着统一印有"safewell"的Polo衫。领头的外贸经理张红亚告诉记者,她们来自宁波盛威智能安防科技有限公司。本届展会,宁波盛威共有21个摊位,是公司历史上展位最多的一次,还会发布20个系列新产品。"新产品占比超10%,对于这次展会,我们很有信心,仅工作人员,我们就派了40名。"

张红亚笑道

聚人气、拓市场。对企业而言,广交会不仅是全球新朋旧友碰面叙旧的重要平台,更重要的是亮相广交会能增加企业在全球的曝光度,让企业有机会向世界展示自身实力。

记者了解到,在第135届广交会上,将出现更多专业服务商的身影。贸易服务专区内,将有金融保险、物流仓储、检测认证等领域的200多家企业参展,为中外企业提供贸易配套服务。

这一点,在行李转盘边也有体现——随机采访中,我们意外地发现,除了广交会的"老面

孔"外,一批宁波服务贸易商的 "新面孔",同样对这场"大型客 商见面会"充满期待。继去年秋 季广交会后,本次"粤会"是宁 波银行第二次在广交会服务贸易 展区设摊、到春日的羊城"领市 面"。

"我们希望来现场调研宁波中小企业需求,为企业提供金融服务,把'精准滴灌'做到一线。据我们所知,今年宁波企业对广交会充满热情,仅鄞州区的五金工具企业就有137家参展,希望开拓'一带一路'共建国家的商机。"宁波银行鄞州支行副行长刘

服务广交会

宁波机场昨天10架次宽体客机起降

本报讯(记者范洪 实习生 汪楷奇 通讯员戴如娟)4月15 日至5月5日,第135届广交会分 三期在广州举办。广交会期间, 宁波机场广深航线将大幅加密宽 体大客机,以满足旅客商务出资 需求。以昨天为例,在全天宁波 机场飞广州白云、深圳宝安机场 往返40架次航班中,有10架次 位客机航班,其中广州航线,成为 当前宁波机场宽体客机比例最高 的"空中干线"。

10架次宽体客机航班意味着 在起降航班数量不变的情况下, 宁波与广深间每天的往返旅客运 输运力,增加了近1700人次,同 时宽体客机提供的空地互联上网 等服务,更贴合商务旅客的出行 需求;也意味着从上午9点到下 午5点,几乎每小时都能看到不 止1架宽体客机在宁波机场跑道 起降,宁波机场迎来高光时刻。

业内人士表示,这些航班执 飞机型覆盖了国内除波音 747 客 机以外的几乎所有宽体客机机 型,其中空客350"魔镜侠"是目前全球最先进的宽体客机机型,波音777则是目前世界上最大的双发客机,单次可载超360名旅客。

"宽体客机载客更多,航行距离更长,空中乘坐体验更舒适。因此,这类机型更多地用于重要的商务干线、国际甚至洲际航线。"一名民航业内人士告诉记者,宽体客机数量可以体现一座空港的整体档次;一条商务航线的宽体客机比例,也能反映一条

航线的"含金量"。

为更好满足商务旅客出行需求,目前宁波机场在加密宽体客机的基础上,开通了宁波飞往广州的"南航快线",主打"公交化"运营和"随到随走"灵活变更,其最大亮点是提供同日期、同航段航班的免费变更改签,这是宁波机场首次推出该类型服务。

需要提醒的是,目前乘坐南航、海航宁波飞广州航班的旅客,要到宁波机场T1航站楼值机或办理相关业务。



那一抹"青書禮"

在羽毛球亚锦赛赛程推进的各个环节,来自宁波工程学院、宁波财经学院、宁波城市职业技术学院的300名志愿者,身着橙色服装,兢兢业业忙碌在场馆的各个工位,展示着宁波大学生文明、靓丽的青春风采。 (严龙 摄)

王昶:老乡的热情是我们追分的动力

记 者 张芯蕊 见习记者 龚旭琪

昨日,2024年亚洲羽毛球锦 标赛男双决赛,宁波运动员王昶

和搭档梁伟铿问鼎男双桂冠。 "或许观众能看出来,在宁 波打决赛还是有些紧张的。"在 赛后采访中,王昶直言在家乡 的赛场上,会有一点压力,"尤 其是在第三局开局失利的情况 下"

"在落后的时候,观众的热情、现场的氛围成为我们的动

力。"王昶说,在家乡夺冠是一次特别难忘的经历,最想说的是"感谢"。"谢谢所有人的支持!感谢观众、球迷还有工作人员,尤其是看台上的观众。"

当记者问到王昶会不会兑现"地主之谊"的承诺,王昶

开玩笑道:"今晚就安排!"

对于万众瞩目的巴黎奥运会,王昶和搭档梁伟铿认为,目前还是要打好每一场比赛,包括接下来在四川成都举办的汤姆斯杯世界男子羽毛球团体锦标赛

"宁波老字号": 笋产品新品迭出

本报讯(记者沈孙晖 通讯员 张超梁 张楚)眼下正是春笋大量 上市的季节。昨日,记者来到位于 镇海的宁波启盛生物食品发展有限 公司(以下简称宁波启盛)精加工 车间,只见工作人员从生产线上将 一棵棵由春笋加工而成的水煮笋打 包成真空包装,准备发往日本市场。

包成真空包装,准备发任日本市场。 "水煮笋是日本传统食品。在 日本市场,我们根据客户需求,供 应个性化定制的切丁、切丝、切片等水煮笋产品,开发出200多种规格新品。"该公司副总经理陈辉举例,供应饭店的水煮笋选择大规格袋装的真空包装;供应工厂的采用马口铁罐包装;供应超市的则用小规格袋装的真空包装。

笋是许多人心中的美味时鲜, 也是宁波享誉海内外的土特产。宁 波启盛专注于笋制品领域近30 年,于去年获得我市第三批"宁波 老字号"企业称号。

同时,宁波启盛推出了拥有自主品牌的油焖笋,并在原味基础上,开发出辣味油焖笋,以满足不同地区人群的口味喜好。

据悉,宁波启盛自动化生产线每日可生产手剥笋3万袋、油焖笋1万瓶。同时,该企业与第三方合作,借助网红力量,通过商超渠

道、电商方式,拓宽手剥笋、油焖 笋的销路。

此外,针对不同客户对头部、中部、根部等笋的不同部位的需求,宁波启盛组合订单、统一生产,提高笋原料的利用率,将笋的每个部位卖出好价格。"我们将坚持产品多元化布局,不断提升市场竞争力,让宁波土特产走近更多消费者。"陈辉说。

宁海下洋涂万亩旱田变水田 月底开始种植水稻

本报讯(记者孙吉晶 宁海县委报道组吴帅)宁海下洋涂旱改水(二期)工程日前基本完工,项目区内的万余亩旱田实现大变样。

下洋涂位于三门湾北部。下 洋涂旱改水工程项目通过建设提 水泵站、引水河道、道路沿线防 护林及供水、电力、照明等设 施,并进行河道清淤,将旱田改 造成水田。据介绍,项目建成后 可新增水田面积约1.2万亩,均可 被认定为高标准农田,本月底开 始种植水稻。 随着项目的完工,近日,项目区内的土地通过公开竞价方式完成集中出租,合计成交价1195万元,亩均年租金价格超1000元。土地出租后,在确保种植一季水稻的前提下,通过种植西蓝花等农作物,提高每亩土地的经济收益。

"下一步,我们将招引优质农业企业,建设无人农场,推动水稻种植集约化、规模化、数字化,示范引领全县农业高质量发展。"宁海县三门湾现代农业开发区相关负责人说。

通苏嘉甬高铁特大桥 A 段 首联连续梁浇筑完成



前晚8时18分,在前湾新区龙宝路东侧施工现场,经过20个小时连续奋战,通苏嘉甬高铁特大桥A段首联连续梁完成浇筑,标志着桥梁上部结构施工正式拉开序幕,项目建设全面开启加速度。

(徐能 虞昌胜 摄)

跟踪督办信访举报件 宁海守好监督执纪第一道关口

清廉宁波·你我同行

本报讯(记者吴向正 通讯 员童少儒)"你单位办理的反映陈 某的信访件距离办结期限还有3 天,请加快办理进度……"近 日,宁海县纪委监委信访室工作 人员对该县茶院乡纪委办理的一 起信访举报件进行电话催办。

"县纪委监委对我们开展信访 督办十分及时,也很有必要,不 仅督速度、查问题,还针对性地 给予业务指导,帮助我们改进工 作、提升业务水平。"刚刚上任 的桃源街道纪工委书记葛伟利 说。

信访举报是群众的心声,是 纪检监察机关联系群众的桥梁和 纽带,更是监督执纪的第一道关 口。近年来,宁海县纪委监委精 准把握职责定位,在全面提升信 访举报件办理质效上持续发力, 对信访举报件办理情况进行动态 管理,点对点定期提醒预警,全 程跟踪督办,做到信访件督办 "快、准、严",切实帮助群众办 实事、做好事、解难事。

据悉,该县纪委监委主要采

取"线上+线下"相结合的形 式,对信访举报件办理开展督查 督办。线上督办,即由县纪委监 委信访室定期对检举举报平台处 置子平台和基层版的检举控告件 办理情况开展检查,对签收不及 时、录入不精准等问题,跟进督 促相关单位及时整改。线下督 办,即一方面发动40余名纪检监 察干部担任廉情观察员, 主动下 沉到群众信访举报较多、化解信 访积案任务较重的村(社区),开 展一对一服务,实地了解信访件 交办督办等情况;对存在督办不 力的,及时向县纪委监委和属地 乡镇(街道)纪(工)委"双反 馈"。另一方面,常态化对检举控 告件进行研判分析,建立未办结 信访件专项台账,实行"四色通 报"机制,对距离办结期限不同 的信访举报件分类标记预警信 号,分别采取实地督办、电话催 办、制发提示单等方式,督促相 关单位尽快办理。

今年以来,宁海县纪委监委 开展线上检查3次,制发提示单3 份,电话催办12次,实地督办6 次,共发现问题14个,目前,相 关问题均整改完毕。

象山法院打造"在线保全"模块

跑出数字正义"加速度"

法治宁波

本报讯(记者王佳 通讯员陈逸舟 周芮)财产保全直接关系胜诉权益兑现。记者日前从象山法院获悉,为有效保障当事人合法权益,象山法院依托"人民法院在线服务"平台打造"在线保全"功能模块,实现财产保全诉讼辅助事项"零次跑"。今年1月至今,象山法院通过"在线保全"模块已受理保全案件280件,受理率63.35%,线上办理率89.12%,成功将187件案件纠纷化短天运

化解于诉前。 "法官,我想申请保全被告的 车,但我目前在外地,不知道有哪 些担保机构,该提交什么材料,该 怎么办。"前不久,象山法院立案

庭接到务工人员张某的来电。 在了解情况后,立案庭工作 人员远程指导张某通过"人民法 院在线服务"小程序的"在线保 全"模块发起保全申请,并于当 日完成了审核。而被告李某在得知自己的车子被法院保全之后, 主动联系张某还清欠款。至此, 一起纠纷成功化解于诉前。

据介绍,"在线保全"模块依托区块链跨链技术,建立可信机制,打破担保机构、法院审执部门信息壁垒,为当事人提供线上保全一站式服务。当事人通过该模块,不仅能够线上提交保全材料、实时获取保全进度,还可以在线上直接挑选担保机构,真正体验到全流程集约、便捷、安全、高效的增值化司法服务。"近年来,我院坚持关口前

移,瞄准群众在办理保全过程中的急难愁盼问题,积极推进财产保全案件全流程线上办理,让当事人足不出户就能安心、快速办理保全,进一步实现'数据多跑路、群众少跑腿'的便民目标,同时也提升了群众的保全意识,通过'以保促执'为执源治理注人动能。"象山法院立案庭(诉讼服务中心)庭长瞿沙利说。